

**Code der Ausschreibung:**

AOV/SUA-SF 001/2020

**DIENSTLEISTUNG DER FÜHRUNG
EINES ZENTRALEN SYSTEMS DER
VORMERKUNG
, VERSCHIEBUNG ODER LÖSCHUNG EINES
TERMINS FÜR SANITÄRE LEISTUNGEN,
SOWIE VON INFORMATIONSANRUFEN UND
DIE EINGABE DER ANAGRAFISCHEN
DATEN DER PATIENTEN IN DIE
DATENBANK DES SÜDTIROLER
SANITÄTSBETRIEBES**

Erkennungskode CIG: 81697166EA

Erklärungsanfrage Nr. 15

Codice gara:

AOV/SUA-SF 001/2020

**SERVIZIO DELLA GESTIONE DI UN
SISTEMA CENTRALIZZATO DI
PRENOTAZIONE, SPOSTAMENTO,
CANCELLAZIONE E CHIAMATE
INFORMATIVE PER PRESTAZIONI
SANITARIE E L'INSERIMENTO DEI DATI
ANAGRAFICI DEI PAZIENTI NELLA BANCA
DATI DELL'AZIENDA SANITARIA
DELL'ALTO ADIGE**

Codice CIG: 81697166EA

Richiesta chiarimento n. 15

Frage:

In Bezug auf die gegenständliche Ausschreibungsbekanntmachung haben wir folgende Frage zu den Teilnahmemodalitäten.

In Hinblick auf den Absatz 1.2.5 der Ausschreibungsbedingungen und in Bezug auf die Untervergabe gem. Art. 105 des GvD 50/2016 möchten wir als federführendes Unternehmen, welches zu 100% das Tochterunternehmen besitzt und kontrolliert., an der Ausschreibung teilnehmen. Wir bitten um Bestätigung, dass diese gesellschaftliche Zusammenstellung keinen Unterauftrag erfordert, insbesondere in Anbetracht der Tatsache, dass dem federführenden Unternehmen die volle Verantwortung obliegt und es ein einziges Entscheidungszentrum gibt.

Antwort:

Da es sich beim federführenden Unternehmen und beim Tochterunternehmen um zwei verschiedene juristische Personen handelt, ist ein Untervergabeverhältnis konfigurierbar, im gegenständlichen Fall in Höhe von 100%.

Quesito:

Con riferimento al Bando di gara identificato in oggetto, con la presente siamo a chiedere conferma circa le modalità di partecipazione della scrivente.

Nello specifico, con riferimento alle condizioni di cui all'art. 1.2.5 del bando di gara in oggetto e in riferimento alla disciplina del subappalto di cui alle indicazioni dell'art.105 del Dlgs 50/2016 la scrivente partecipa al Bando quale capogruppo che controlla e possiede al 100% la società che si occuperà di erogare il servizio. Si chiede conferma che con tale impostazione societaria, assumendosi la scrivente la piena responsabilità nei confronti della Committenza ed avendo un unico centro decisionale, non configura condizione di subappalto.

Risposta:

Essendo le società capogruppo e la società controllata due soggetti giuridici distinti è configurabile un rapporto di subappalto, nel caso di specie al 100%.